NavernotApo Autikng Makedoviag
Tunpa Mnx. MAnpodoptkig Kot TNAETLKOWWVLWV

Oswpia ZNUATWV KAl ZUCTNUATWYV

Empédera: Anuntpng I'. Tookudkng

Aoknoeig TuvEAEnc

Acknon 1. Na BpeBel n oUVEALEN TWV MAPAKATW ONUATWY

x(t) = u(t—1) —u(t—3) kat h(t) = ut) —u(t—4)

Aoknon 2. Na BpeBel n cUVEALEN TWV MAPAKATW ONUATWY HE OVAAUTIKO TPOTO

x(t) = et g h(t) = e~22(t"Dy(t — 1) ,6mou a>0.

Aoknon 3. Na BpeBel n cUVEALEN TWV MAPAKATW ONMATWY HE OVAAUTIKO TPOTO

3,0<t<3 _ I
1x(6) = { o aiios h(t) = 2 u(t— 1) — 2u(t — 3)

3, 1<t<3 RPN
zx“)‘{o,cmam h(t) = u(t) — u(t— 3)
3, 2<t<4 _
3.x(t) = { 0, ailov h(t) = cos(2t)

4.x() = et ka h() =u(-t)

5. x(t) = et kav h(t) =t, bivetaw 6Tt ffow e t’ = %
6. x(t) = sin(t) xkath(t) =2 u(t) —2u(t—2)

7.x(t) = tu(t) ko h(t) =2u(t—2)—2u(t—4)

8. x(t) = e~tu(t) kav  h(t) = u(t—1)

9.x(t) = et kat  h(t) = u(t)



Acknon 4. Na BpeBel n cUVEALEN TWV TTAPAKATW CNUOTWY |E OVAOAUTLKO TPOTIO
KoL XN oL

1. x(t) = e*u(t) pea>0 kot h(t) = u(t)

Aoknon 5. Na BpeBei n cUVEALEN TWV MAPAKATW ONUATWY KoL Vo OXESLAOETE Ta
amoteAéopata

n{t)
(i) x(t) = e~ u(t)
h(t) = e Pu(t) 1
Yrodoyiote 1o yua o # 3 kai yia o = 3 ] ,
(&)
(i) z(t) =wult) —2u(t —2) +u(t — 5) "
xltl hit
h(t) = e*u(l —t)
1 2
One period of sinat
-3 ]
(i) z(t) = e~ ult) | ,U, v v 2 3t
h(t) = u(t — 1) o
xit)
(v) z(t) = e 2u(t 4+ 2) + e*u(—t + 2) 3
h(t) = etu(t — 1) 1
i
t I 1 2 6t
e, t <0
wv) x(t) = e
et — 27t >0
h(t) orwg oto Tynna 4(a)
(vi) z(t) kat h(t) 6rwg oto Zxrjpa 4(b)
(vii) z(t) énwg oto Tyrpa 4(c) h(t) brig ot Exipa Ad) -
hit) = 2l —2 — )
(ix) =(t) xan hit) onog oto Txrna 4(e) 2
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(x) =(t) xat h(t) onwg oto Zyxrna 4(f) 1
1 2 t
() =(t) xan hit) 6nog oto xrpa 4(g) h
(xii) x(t) émwg oto Zxnpa 4(h) xlt) h(t)
hit) = e u(t — 1) — u(t — 2)] 3
. Slope = & 2
(xitl) =(t) kot h(t) éneg oto Zxrpa 4(i) —_— ‘._i-_
/ t 1 N 1
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Aoknon 6. EoTw £va ypaupkd cuotnua e tnv akoAouBn anokpion oto 6(t — 7)

h (t) = 2u(t—1) —u(t— 21)

1. Elval To cUoTnua XPOVIKA OUETAPBANTO;

2. Elvatl awtioto;

3. YnoAoyiote TNV amoKpLon TOU CUCTNUOTOG 0 KABE pLal Ao TIG EL00S0oUG
i. x,t)=ult—1)—u(t—3)

i. x,(t) = e~ tu(b)



Aoknon 7. Na urtoAoyLotel n mapakatw cuvéAEn h(t) = x(t) * y(t)

ta(t) tu(t)
2 21
1 1
1] 2| 3 ¢ 1l 2 3 ¢
1 1
2 2

Aoknon 8. Av x(t) = &(t) —25(t—1) + 6(t—2) kat h(t) n cuvdptnon tou
oxnuatog va umohoytotei n x(t) * h(t)

Acknon 9. XpnoLOomoLwvTag Tov TUTo tng cuveAEng x(t) * h(t) umoAoyiote tnv
€£060 TOU CUOTALATOG YLOL TA TTAPAKATW LEVYN

a) 2(t) = u(t — 1), h(t) = u(t) + D=0

3 x(t) = e®u(t), h(t) =’ u(t) . EEerdore ng mepudoels o # 4 naw a = 3.

v) x(t) = etu(t), h(t) = e~3u(t) . Tmv nepimrmon ovni delEre 6T 10 CUOMO. VoL CUTLOTS
#ow BIBO gvoraféc.



Acknon 10. YroAoyiote kat oxediaote tnv €€060 y(t) Tou CUCTAMATOG E ATIOKPLON
h(t) ya tnv eloodo x(t) omwe auteg paivovral oTa MAPAKATW GXMLATOL.

4 3
> hi{t)=2e ~tu(t) ()= Li(t ) — s {t—a)
1
T £
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-2 | 2 ] -
h(t)=u(t+2)—u(t-2) x(t)=u(t)—u(t—4)
A 4
1 1
t t
-2 2 4

Acknon 11. Na urtoAoyloeTe TNV CUVEALEN TWV CNUATWY

x(t) = sinmt[u(t—1) —u(t—3)] kot A(t) = u(t—1) —u(t—3)

Aoknon 12. Na éva cuotnua MNXA, mota eivat n £€€060G TOU CUCTAKATOC YLa TO
TAPAKATW LEVYOG KPOUGTLKNG KOl EL0OS0U

h(t) = e"t=2y(t—2) otav eicodog eivat o moAudg u(t + 1) — u(t — 2)

Aoknon 13. Na BpeBouv oL TLHEG W Yla TLG omoieg elvat y(0)=0, omou y(t)= x(t) * h(t)

h(t) = el®t kaux(t) =u (t + %) —u(t— %)




Acoknon 14. No. UTtoAOYLOTEL N GUVEALEN TWV TTAPAKATW ONUATWY

x(t) = e tu(t) kau h(t) =e~%tu(t)

Aoknon 15. Eotw Suo meplodikd onpata, x4 (t) kat x,(t) o onoia akoAouBolv
napakdatw. NAO n meplodikr) cuvEALEN x4 (t) * x5 (t) , divetal amo tn oxéon.

xl(t) = Z?{J:_Oo anejZHnt xz(t) — Z;olo:_oo bnejZn:nt
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